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Dopad „tvrdého brexitu“ na účastníky programu Erasmus+ 

Aby Evropské unie předešla závažným důsledkům případného „tvrdého brexitu“ na 

klíčové oblasti života občanů, přijala množství nouzových legislativních opatření včetně 

minimalizace dopadů na mobility v rámci programu Erasmus+. 

Nařízení Evropského parlamentu a Rady Evropy, které bylo přijato 19. března 2019, 

stanovuje pravidla pro pokračování probíhajících činností spojených se vzdělávací 

mobilitou v souvislosti s vystoupením Velké Británie z Unie. 

Toto nařízení zajišťuje, že pokud k 31. 10. 2019 opravdu dojde k „tvrdému“ brexitu, budou 

moci studenti a stážisté, kteří se v té době účastní programu Erasmus+, svůj pobyt 

v zahraničí dokončit. Budou totiž nadále dostávat slíbenou finanční podporu.  

Nařízení se vztahuje jak na mobility z EU do Velké Británie, tak v opačném směru. V obou 

případech se však nařízení vztahuje pouze na pobyty započaté před datem „tvrdého“ 

brexitu, tedy na začátku letošního akademického roku.   

 

Plné znění Nařízení:  

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/CS/TXT/HTML/?uri=CELEX:32019R0499&from=EN 

 

Pro více informací prosím kontaktujte: 

Lucie Durcová 

Vedoucí informačního a komunikačního oddělení 

tel: +420 733 125 972, e-mail: lucie.durcova@dzs.cz 

 

Dům zahraniční spolupráce 

DZS v České republice zajišťuje pestrou škálu aktivit v oblasti mezinárodního vzdělávání, které jsou 

určeny institucím, organizacím, firmám i jednotlivcům. Svou činností výrazně přispívá k rozvoji 

vzdělávacích aktivit škol, podporuje profesní růst učitelů, vzdělavatelů dospělých a pracovníků 

s mládeží. Studentům, žákům a mladým lidem nabízí příležitost rozšířit si vzdělání a získat 

zkušenosti v zahraničí. Po celém světě propaguje možnosti studia na univerzitách v České 

republice. Vysílá učitele a lektory češtiny do zahraničí, a šíří tak naše kulturní dědictví ve světě. Více 

informací o aktivitách DZS je k dispozici na www.dzs.cz. 

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/CS/TXT/HTML/?uri=CELEX:32019R0499&from=EN

